



会站立的牙签

学校:三门县外国语小学 班级:三(4)班 姓名:陈果 指导老师:陈敏

“听说牙签能在水中‘站军姿’?”这个有趣的传闻像一颗小种子,在我心里生根发芽。古人云“耳闻之不如目见之,目见之不如足践之”,为了揭开真相,我迫不及待地准备开启这场奇妙的科学实验之旅。

我找来一个透明的杯子,小心翼翼地倒入半杯清水,水面像一面银镜,轻轻晃动时还泛着细碎的光,仿佛在向我眨眼:“快来试试吧!”我按捺不住心中的好奇,迅速把牙签放入水中。可现实却给我泼了一盆冷水——牙签并没有像传闻中那样立起来,而是懒洋洋地漂在水面上,随波晃动,仿佛在嘲笑我:“哈哈,被骗了吧!”

一旁的妈妈看到我失落的样子,微笑着提醒道:“陈果,你还没放洗洁精呢!”我恍然大悟,赶紧挤了一点洗洁精进水里,用筷子轻轻搅拌。瞬间,水面上冒出许多晶莹的小泡泡,像一群调皮的小精灵在跳圆圈舞。我满怀期待地再次把牙签立在水面上,可它依旧我行我素,还是漂浮着,不肯乖乖站立。妈妈见状,无奈地笑道:“陈果啊陈果,现在洗洁精放少了,失败了吧!”

听了妈妈的话,我决定“加大

火力”。我深吸一口气,拿起洗洁精,一次性挤了五下,然后拿起筷子疯狂搅拌。随着筷子快速旋转,泡泡如同被施了魔法一般,迅速布满了整个水面,密密麻麻,像堆了一座雪白的棉花糖山。我紧张地盯着水面,心里不停地默念着:“一定要成功!一定要成功!”接着,我屏住呼吸,小心翼翼地把牙签插入水中。奇迹就在这刻发生了——牙签像被无形的手稳稳托住,神奇地立了起来!它像一根笔直的小旗杆,又像一位昂首挺胸的小士兵,稳稳地站在水中央,任凭我怎么晃杯子都不倒!

我又惊喜又疑惑,急切地向妈妈请教其中的奥秘。妈妈耐心地解释道:“水中加入洗洁精,水的张力被破坏,厚厚的泡沫将牙签挤住,牙签就立了起来。”原来如此!小小的实验背后,竟然藏着这么有趣的科学原理。

这次实验让我真切地感受到:科学的世界真是奇妙无穷!每一个神奇的现象背后,都藏着等待我们去探索的秘密。我暗暗下定决心,以后一定要好好学习科学知识,去揭开更多未知的神秘面纱!

这儿真美

学校:三门县实验小学 班级:三(4)班 姓名:马卢依 指导老师:朱文雪

乎!

秋天,校园成了最浪漫的舞台!银杏叶渐渐变黄,宛如一只只金色的蝴蝶,纷纷扬扬地从枝头飘落下来,在空中轻盈地飞舞。桂花那浓郁的香气弥漫开来,飘得满校满城都是,同学们追着落叶奔跑,闻着花香,在操场上跳啊,笑啊,多少活泼啊!

冬天,校园变成了童话里的冰雪王国!北风呼呼地刮着,但松柏却依然高大挺拔,好似一个个坚定的战士,守护着我们的校园。洁白的雪花纷纷扬扬地飘落下来,仿佛给校园披上了一件厚厚的白色棉衣。同学们在操场上打雪仗、堆雪人,尽情享受着冬日的乐趣!

我们的校园一年四季都美得如诗如画。不同的季节有着截然不同的风景,真像一幅绚丽多彩的画卷。能在这里读书、玩耍,我们像小树苗一样,在阳光里快乐地长高!

雨林惊魂

学校:三门县实验学校小学部 班级:五(2)班 姓名:邵婧媛 指导老师:郑莉莉

探索未知世界始终是人类最本真的冒险渴望。为寻找遗落雨林的秘宝,我、小光与生物学家诸葛博士带着强光手电、急救箱等装备,踏入了这片绿色迷宫。进入热带雨林,大家就被眼前的景象惊得目瞪口呆:一棵棵枝叶浓郁繁茂的古木拔地而起,高耸入云,偶尔一星半点的光线交织着洒落在泥泞的地面上。极目远眺,雨林深处深邃而幽暗,如同一个深不见底的黑洞,时而传出几声鸣叫。突然间,那些鸟儿扑棱着翅膀,惊叫着飞上树梢;梅花鹿飞驰而过,一

腿就跑,饿狼在后面紧追不舍。可是在逃跑的过程中,我不小心被身下的树绊倒了,脚上划出了一道伤口。饿狼发出低吼声,向我逼近。千钧一发之际,我的手碰到了一个冰冰凉凉的东西,掏出来一看,是特制的强光手电筒!我瞄准饿狼的眼睛,果断按下了开关,一道强光射出,刺痛了它的眼睛,饿狼身子一顿,仰天大叫一声,扭动着身体,仓皇逃进了黑暗中。

看着流血的伤口,强烈的痛感让我眼泪直流。“伤口不算深,不会引发破伤风,但我们必须立即处

理”,诸葛博士镇定地说,他娴熟地用水冲洗我的伤口。待血止住后,他紧接着用无菌纱布将我的伤口包扎起来,防止感染,小光一边帮忙、一边安慰我:“别怕,不会有事的。”

“这是新型止痛片,起效很快。”博士从钛合金医药盒取出药片。吞咽时,薄荷味在舌尖绽开,紧绷的神经终于松懈。夜幕降临时,我们躲在防潮帐篷里,北斗七星在天幕闪烁,此起彼伏的雨林夜曲中,防熊喷雾就枕在触手可及处。明日,真正的寻宝才刚刚开始……

神奇的蛋壳

学校:三门县外国语小学 班级:二(1)班 姓名:林渝熙 指导老师:章宏雅

清晨,春风轻柔地拂过草地,小虫子在草地上欢快地玩着,忽然听见“口口口”的声音——呀!是小蚂蚁和小蝴蝶来找它玩啦!

它们玩着玩着,感觉到有些乏味。忽然,草丛里的半个蛋壳映入眼帘,小蚂蚁提议道:“我们拿它做个跷跷板吧!”两个小伙伴很赞同这个想法,它们齐心协力地把蛋壳推倒,倒扣在草地上,再找来一根小木棍,牢牢地固定在蛋壳上,一个跷跷板就做好了。小虫子扭着圆屁股坐在左边,小蚂蚁蹬着腿爬到右边,树枝一上一下晃呀晃,小蝴

蝶在旁边看得心痒痒,扑扇着翅膀喊道:“接下来,让我来当你们的裁判吧!”在小蝴蝶的“监督”下,它们玩得更开心了,欢声笑语在整个森林里回荡。

过了一会儿,小虫子有些累了,它托着下巴,看着蔚蓝的天空说:

“你看那白云,像不像松软的棉花糖呀,要不我们去天上看一看,摸一摸云朵吧!”

小蝴蝶说:“好呀好呀,那就让我来当你们的向导吧!”

两个小伙伴点了点头就去忙活了。

小虫子去向蜘蛛借了几根蜘蛛丝,

小蚂蚁找来了一个塑料袋。接着,

小蚂蚁把蛋壳翻了个面,小虫子把四根蜘蛛丝穿在塑料袋里,然后拴在了蛋壳上,一个热气球就做好了。

小虫子扭着身体爬进了蛋壳,小蚂蚁一跳,跳进了蛋壳里。一阵风吹过,热气球就飞上了天空,小蝴蝶说:“你们快看呀!一座座高山矗立在大地上,一条条河流蜿蜒曲折,美不胜收!”

突然,轰隆隆打雷了!雨点噼里啪啦砸下来,热气球差点被吹跑。

小蝴蝶赶紧用翅膀尖戳破塑料袋,

三个小伙伴抱着蛋壳骨碌碌滚

到地上。它们把蛋壳倒过来当雨

伞,听着雨点儿在壳上“咚咚”敲鼓,还偷偷伸出触角接雨水玩。

雨过天晴,夜幕悄然降临。小

伙伴们都困了,它们将蛋壳翻了个面,一张温暖的小床就完成了,它们躺在蛋壳里,一阵晚风吹过,吹落了一片枫叶,飘到了它们的身上。

拥着温暖的被子,带着一丝丝的疲倦,三个小伙伴进入了甜甜的梦乡!

“蛋壳可真神奇呀,今天像做

梦一样!”说完就呼噜呼噜睡着了,

连月亮婆婆都笑着帮它们关上了

云朵窗帘。

夜游游乐园:惊魂过山车之旅

学校:三门县海游街道中心小学 班级:六(4)班 姓名:章洲铭 指导老师:柯燕飞

夜色笼罩下,游乐园里灯光闪烁,热闹非凡。过山车上,游客们的尖叫此起彼伏,那声音如同汹涌的浪潮,一波接着一波,在夜空中久久回荡……

我跟着姐姐迅速排上了等待过山车的队伍。听着那一声声尖叫,我心里满不在乎地想:过山车有什么好怕的,对我来说,这不过是小菜一碟嘛。

没过一会儿,我们就坐上了过山车。因为是夜晚,“霸天虎”造型的过山车手臂在灯火与夜色的映

衬下,显得格外逼真。周围的游客忍不住惊叹:“哇,这也太神奇了吧!”

过山车缓缓启动了,刚开始,我突然感到一丝失重,但双眼还是目不转睛地盯着通道内绚丽的屏幕。嘴巴不自觉地张着,眼中满是那五彩斑斓的画面,耳朵里也只有机械运作的声音。心脏却像一只疯狂的小鹿,在胸腔里怦怦直跳。

列车慢慢减速,姐姐长舒一口气说:

“终于可以下车了。”我也如释重负,忍不住抱怨:

“这过山车吓死人了,以后我再也不玩了。”可就在这时,还没等我缓过神来,又一阵心脏骤停的感觉涌上心头,过山车居然又开始加速了。我心里默默哀求:“你别玩弄人心了行不行,算我求你了,快停下来吧!可过山车

来,原本还在狂跳的心脏仿佛瞬间停止了跳动。我的瞳孔猛地放大,大风像恶魔一般无情地刮着我们每一个人的脸,“呼呼”的风声仿佛在肆意地嘲笑我们,让我心中涌起一种至黑、至冷的恐惧。我的脸色变得煞白,头发像草原上被狂风吹乱的草一般,随风向后“倒”去。额头上、手心里、后背上早已布满了冷汗。

约莫过了3分钟,我们终于下车了。我目光呆滞,心里懊悔不已:“我为什么要坐过山车啊,这简直把人吓傻了。”

夜晚的过山车上,人们的叫声

从上车开始就没停过,直到下车才

渐渐平息。这一场过山车之旅,就像一场噩梦,深深地印刻在我的脑海里。

莫做“乘凉者”

学校:三门县实验学校小学部 班级:五(2)班 姓名:陈逸怀 指导老师:郑莉莉

唯有脚踏实地地付出劳动,方能收获成长与回报,漫画《你干什么?等着乘凉》便让我深刻体会到了这一点。

在这幅漫画里,呈现了这样一幕场景:一个人手持铲子,刚种下一棵小树苗。种树人正准备去拿洒水壶给小树浇水时,却惊讶地发现,一位“眼镜男”双手抱膝,背靠在小树上,小树都被他压弯了腰。种树人瞪大双眼,满脸惊讶地质问“眼镜男”:“你干什么?”没想到,“眼镜男”竟理直气壮地回答:“等着乘凉。”种树人听后,满心无奈。

这位“眼镜男”,既不参与栽种树木,也不悉心照料刚抽出枝丫的树苗,却妄图不劳而获。而种树人呢,他脚踏实地、勤勤恳恳,用心培育着小树苗。

在我们的现实生活中,像“眼镜男”这样妄图坐享其成的人不在少数。

比如一些赌徒,他们整天泡在牌桌上,做着一夜暴富的美梦。

然而,时间一天天过去,赌博不仅没给他

们带来财富,反而让许多人倾家荡产。这些人即便在棋牌室里享受着舒适的冷气,脸上却始终愁云密布。因为不切实际的空想,看似美好,实则如泡沫般脆弱,一戳即破。

与之相反,成功往往更青睐那些脚踏实地、为实现梦想而不懈奋斗的人。年少的屈原,无论刮风下雨、天寒地冻,都坚持在山洞里苦读《诗经》,从中汲取智慧与力量,最终成为了一位伟大的诗人。这不禁让我想起了自己学习围棋的经历。在幼儿园的三年时光里,我每堂课都全神贯注地听讲,课后更是刻苦练习。凭借着坚持不懈的努力,我终于在比赛中取得了第一名的好成绩。

正如古人所言:“天道酬勤。”那些努力奋斗的人,一定会得到应有的回报;而懒惰的人,则注定难以成功。因此,在生活中,我们千万不能成为“乘凉者”。无论面对何种事情,都要依靠自己的努力,持之以恒,才能收获成功!